

## 省水资源集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简报

第 24 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年8月30日

## 集团党委召开主题教育专题民主生活会

8月29日,按照省委统一部署要求,集团党委召开主题教育专题民主生活会。集团党委书记、董事长王福林主持会议并作总结讲话。省委第16巡回指导组组长陈良民到会指导并作点评讲话。



王福林首先代表集团领导班子通报了 2022 年度民主生 活会整改措施落实情况。随后,他代表集团领导班子进行对 照检查, 重点从理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、 工作作风、廉洁自律等6个方面突出问题,特别是对照习近 平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促于的 12条具体要求,查找差距不足,深挖思想症结,深刻剖析典 型案例,从理论学习、政治能力、宗旨意识、系统思维、责 任意识等方面深挖问题根源, 并有针对性地提出整改目标和 任务措施。明确指出,要强化理论武装,夯实思想根基,持 续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要提 升政治素养,永葆对党忠诚,旗帜鲜明讲政治,坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护";要强化能力本领,主动 担当作为,依靠顽强斗争精神打开企业发展新局面;要站稳 群众立场,持续转变作风,形成上下一心谋发展的生动局面; 要全面从严治党,持续正风肃纪,始终坚持廉洁自律。

王福林带头作了个人对照检查,集团领导班子成员依次发言,大家站在旗帜鲜明讲政治的高度,深入进行党性分析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,深刻查摆自身存在的差距不足,本着对同志高度负责的态度,直截了当、直言不讳地互相批评,坦诚相见、开诚布公,达到了凝聚共识、增进团结、鼓舞士气、推进工作的预期效果。

陈良民在点评讲话时指出, 辽水集团坚决贯彻落实习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神,对主题教育专题民主生活会高度重视,准备工作扎实;查摆问题准确深刻,紧扣主题、符合实际、深入具体;开展批评和自我批评严肃认真,既有查摆问题的辣味、又有同志之间相互帮助的真诚;整改措施明确具体,既瞄准了查摆的突出问题,又着眼长远建设,坚定了班子干事创业、狠抓落实的决心。本次民主生活会质量较高,既开出了高质量,又开出了新气象,达到了预期目的。

陈良民强调,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动。要持续推动全省水资源产业高质量发展,助力辽宁全面振兴新突破三年行动。要持续抓好整改落实特别是专项整治工作,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不收兵。

最后,王福林代表集团领导班子作了表态发言。他指出, 民主生活会的主要目的是发现问题和解决问题,下一步的关键是抓好批评和自我批评意见的整改落实工作,真正把民主 生活会的成果转化为加强班子建设的实际成效。一是要以讲 政治态度坚决抓好问题整改,以最严实举措做好主题教育 "后半篇文章"。二是要持续巩固和深化主题教育成果,推 广各方面经验做法,使主题教育成果有机融入集团高质量发展的生动实践。三是要坚持以学促干,着眼于集团的长远可持续发展,保持高质量发展的定力和信心,落实好集团高质量发展新突破三年行动 10 个方面 49 项重点任务,在辽宁全面振兴新突破三年行动中更好地发挥经济发展"顶梁柱"和"压舱石"作用,当好新时代"辽沈战役"的攻坚队和突击队。

报: 省委指导组,集团领导

发: 各单位、各部门